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FELHÍVÁS 
 
Kedves Kollégák! 
 
A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának Neveléstudományi Intézete és 
Neveléstudományi Doktori Iskolája  

„VI. Pedagógiai Értékelési Konferencia – PÉK 2008” címmel 

2008. április 11-12-én tudományos konferenciát szervez 

a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központjában. 

A meghívott előadók mellett a pedagógiai értékeléssel foglalkozó kutatóknak, pedagógiai 
szakértőknek, kutató pedagógusoknak szeretnénk lehetőséget nyújtani új kutatási-fejlesztési 
eredményeik bemutatására. A konferenciára benyújtott anyagok szakértői bírálati rendszerben 
(peer-review) történő elbírálásáért a Tudományos Programbizottság felelős. 

A konferencián elsősorban pedagógiai értékeléshez kapcsolódó empirikus kutatások, 
innovatív értékelési módszerek, a pedagógiai értékelést a közoktatásban vagy a 
felsőoktatásban alkalmazó vizsgálatok, fejlesztő programok, pedagógiai kísérletek, innovatív 
oktatási módszerek, illetve azok eredményei mutathatók be, továbbá e területekhez 
kapcsolódó elméleti előadások tarthatók. 

 

Konferencia-műfajok 

Szimpózium, tematikus előadás és poszter kategóriákban, az alábbiakban meghatározott 
kritériumoknak megfelelő, rövid tartalmi összefoglaló (absztrakt) elektronikus úton történő 
előzetes benyújtását várjuk. Az egy résztvevőtől elfogadható szimpózium-elnöki, opponensi 
és előadói szerepkörök száma összesen legföljebb három lehet. 

Szimpózium 
Egy szimpózium keretében 4 vagy 5 előadás tartható, amelyek együttesen a szimpózium 
témájának mélyebb megismertetését, elemzését valósítják meg. A szimpóziumot az elnök 
szervezi, aki (1) felkéri és informálja a szimpóziumban előadást tartó kollégákat, (2) felkéri a 
szimpóziumot értékelő opponenst, (3) benyújtja a szimpózium tartalmi összefoglalóit és segíti 
a szimpózium résztvevőinek regisztrációját. A szimpóziumok 100 perces időtartamúak. 

Előadás 
A tematikus előadásokat (tartalmi és módszertani hasonlóság alapján) a Tudományos 
Programbizottság sorolja be a program 100 perces tematikus szekcióiba. Egy szekcióba 5 
előadás kerül, így a hallgatóság kérdéseire is időt hagyva egy előadás időtartama mintegy 15-
18 perc.  

Poszter 
A poszterek elhelyezésére 1 m magas és 1,5 méter széles paravánok állnak rendelkezésre. A 
poszterszekcióban a poszterek rövid (mintegy 3 perces) szóbeli bemutatására biztosítunk 
lehetőséget. A konferencia ideje alatt a poszterek végig fent maradhatnak. 



 

Absztrakt 

Az absztrakt a benyújtott prezentáció rövid tartalmi összefoglalója. Tartalmazza  
(1) a prezentáció címét, (2) műfaját (poszter, tematikus előadás, szimpóziumi előadás), (3) a 
szerző(k) nevét és (4) bekezdésekre tagolt, szóközökkel együtt legalább 1500, legföljebb 3000 
karakter terjedelmű szöveget. 

Az absztrakt javasolt tartalmi egységei (vö. a bírálati szempontrendszerrel): szakirodalmi 
háttér, a kutatás célja, módszerei, fontosabb eredményei, az eredmények értékelése, a kutatás 
elméleti és gyakorlati relevanciája. Az absztraktnak szakirodalmi hivatkozásjegyzéket nem 
kell tartalmaznia. 

A szimpózium részeként benyújtott előadások absztraktjának ugyanazoknak a formai és 
minőségi követelményeknek kell megfelelniük, mint a poszterek és tematikus előadások 
absztraktjainak. Emellett a szimpózium elnöke a teljes szimpózium absztraktját is benyújtja, 
amely tartalmazza (1) a szimpózium előadóinak nevét, az előadások címét, (2) a felkért 
opponens nevét, (3) a szimpózium tartalmi összefoglalóját, amelynek terjedelme 1500-3000 
karakter. 

Az absztraktok megjelennek a konferenciakötetben, a konferenciakötet pdf formátumban 
felkerül a konferencia honlapjára is. Lehetőséget biztosítunk továbbá arra, hogy a PowerPoint 
(ppt) formátumú prezentációk pdf formátumba konvertált változata a szerző kérésére 
felkerüljön a konferencia honlapjára. 

Bírálati szempontok 

A beérkezett anyagok értékelését a Tudományos Programbizottság által felkért két független 
bíráló végzi az alábbiakban megadott szempontrendszer szerint, valamennyi kategóriában 0 és 
5 közötti pontszámmal értékelve a benyújtott absztraktot. Az itt felsorolt szempontok egyaránt 
érvényesek a szimpóziumi előadások, a tematikus előadások és a poszterek értékelésére. 

1. A kutatás elméleti háttere 
2. A kutatási probléma és a hipotézisek megfogalmazása 
3. Alkalmazott módszerek 
4. Az eredmények bemutatása és értelmezése 
5. Elméleti, gyakorlati és oktatáspolitikai jelentőség 
6. Általános minőség, szerkezet, stílus 
 

A szimpóziumok bírálati szempontjai 

A szimpóziumok előadásainak bírálata az előző 6 kritérium szerint történik, és emellett a 
szimpózium egészének értékelése is megtörténik a szimpózium szervezettsége, belső logikája 
alapján.  

 

A prezentáció műfajának megváltoztatása 
A Tudományos Programbizottságnak lehetősége van arra, hogy a beadáskor megjelölt 
műfajtól eltérő kategóriába sorolja a prezentációkat: szimpóziumi előadás helyett tematikus 
előadásként, tematikus előadás helyett poszterként fogadjon el egy prezentációt.



 

Határidők 

Az absztraktok feltöltésére a www.edu.u-szeged.hu/pek2008 oldalon 2007. december 1. és 
2008. február 1. között van lehetőség. 

A jelentkezők a poszterük, tematikus előadásuk vagy szimpóziumuk elfogadásáról 2008. 
február 22-ig kapnak visszajelzést. A konferencia programjába kerülés feltétele, hogy 
poszterek és tematikus előadások esetén a prezentáló szerző, szimpóziumok esetében pedig az 
elnök, minden előadó és az opponens is regisztráljon a konferenciára 2008. március 16-ig. A 
nem prezentáló résztvevők számára az on-line regisztráció lehetőségét 2008. április 1-jéig 
fenntartjuk. 

 

Regisztrációs díj 

A konferencia regisztrációs díja 22.000 Ft, amely összeg tartalmazza az április 11-i vacsora, a 
11-i és 12-i ebéd, valamint a kávészünetekben felszolgált kávé, üdítő és aprósütemény árát is. 

 

A PÉK 2008 Tudományos Programbizottsága: 

Csíkos Csaba (elnök), SZTE 

Csapó Benő, SZTE 

Csizér Kata, ELTE 

Józsa Krisztián, SZTE 

Korom Erzsébet, SZTE 

Kontra József, Kaposvári Egyetem 

Molnár Gyöngyvér, SZTE 

Steklács János, Kecskeméti Főiskola 

Tóth Zoltán, Debreceni Egyetem 

 

Szervezőbizottság: 

Kelemen Rita, SZTE 

Kléner Judit, SZTE 

Molnár Katalin, SZTE 

Pap-Szigeti Róbert, Kecskeméti Főiskola 

 

A konferencia honlapja és email-címe: 
www.edu.u-szeged.hu/pek2008  pek2008@edu.u-szeged.hu  


